
 
 
 
 
 

 
ΠΕΜΠΤΗ    21 – 9 – 2006   ΩΡΑ  7:30 μ.μ. 

ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

 
Παρουσίαση   του   Νομαρχ ιακού  Συνδυασμού   

Και της  εκλογικής διακήρυξης 
 

Εργαζόμενοι, Αυτοαπασχολούμενοι, Αγρότες, Γυναίκες,  Νέοι  και  Νέες 
 

Λίγες μέρες μένουν για τις εκλογές των οργάνων της 

Αυτοδιοίκησης. 

Στις εκλογές του Οκτώβρη  πρέπει  να σταματήσει η 

αδιέξοδη μεταφορά της  αγανάκτησης  του λαού μας  από  

τη Ν.Δ.  στο  ΠΑΣΟΚ  και από το ΠΑΣΟΚ στη Ν.Δ. 

Να ενισχυθεί αποφασιστικά η Νομαρχιακή Αγωνιστική 

Συνεργασία και οι αγωνιστικοί Δημοτικοί Συνδυασμοί που 

στηρίζουν το Κ.Κ.Ε. το Δ.Η.Κ.Κ.Ι. η Κουμμουνιστική 

ανανέωση, η Παρέμβαση Αριστερών Πολιτών και άλλοι 

ριζοσπάστες αγωνιστές. 

Ο λαός μας να κάνει ένα βήμα μπροστά, να αποχτήσει 

μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στον εαυτό του, στις δυνάμεις του 

στο δίκιο του. 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ   
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ   
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ    
ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
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Πρέπει να πειστεί ο λαός μας που στη συντριπτική του 

πλειοψηφία συμφωνεί ότι ανάμεσα στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ 

δεν υπάρχουν ουσιαστικές διαφορές αυτό να εκφραστεί και 

στην κάλπη. 

Δεν υπάρχουν διαφορές ούτε στην προγραμματική 

τους πολιτική ούτε στην πρακτική. 

Στην τετραετία που πέρασε οι αντιλαϊκές πολιτικές των 

κυβερνήσεων όξυναν παραπέρα τα λαϊκά προβλήματα. 

 

Η  Νομαρχιακή πλειοψηφία Αρκαδίας και ο Νομάρχης 

της Ν.Δ., η παράταξη του ΠΑ.ΣΟ.Κ. σαν μειοψηφία, 

αποδείχτηκαν ένα πολύ καλό στήριγμα της αντιλαϊκής 

πολιτικής των κυβερνήσεων, της Ν.Δ. σήμερα, του 

ΠΑ.ΣΟ.Κ. χθες. Από κοινού προώθησαν «έργα» και 

δραστηριότητες που αποτελούν στόχο της πλουτοκρατίας. 

Ø Στήριξαν το ξεπούλημα και την ιδιωτικοποίηση της 

ΔΕΗ με ημερίδες για την απελευθέρωση  της 

ηλεκτρικής ενέργειας, για τη μεταλιγνιτική περίοδο. 

Ø Διεκδίκησαν και διεκδικούν κίνητρα για την 

πλουτοκρατία με τα περίφημα κίνητρα και προνόμια 

των αναπτυξιακών νόμων καταργώντας βασικά 

δικαιώματα των εργαζομένων, στο ωράριο, την 

ασφάλιση, τη σταθερή δουλειά με δικαιώματα, τις 

συλλογικές συμβάσεις. 
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Ø Από κοινού στήριξαν και στηρίζουν την επέκταση και 

ασύδοτη δράση των μεγάλων Σούπερ Μάρκετ, των 

πολυεθνικών καταστημάτων, που συνθλίβουν τους 

αυτοαπασχολούμενους. 

Ø Στήριξαν και στηρίζουν την Κοινή Αγροτική Πολιτική 

(Κ.Α.Π.) που οδηγεί στο ξεκλήρισμα της φτωχής 

αγροτιάς. Οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι μας που 

προσπαθούν να προβάλλουν και να προωθήσουν τα 

προϊόντα τους δεν έχουν ανάγκη από φιέστες αλλά από 

μέτρα στήριξης της ντόπιας  παραγωγής, από 

περιορισμό των ανεξέλεγκτων και πολλές φορές 

επικίνδυνων εισαγωγών. 

Ø Στήριξαν τα  αντιασφαλιστικά μέτρα που διέλυσαν το 

ασφαλιστικό της ΔΕΗ το 1999, των τραπεζοϋπαλλήλων 

αργότερα, τώρα υλοποιούν το νόμο Ρέππα – 

Σπυρόπουλου και με τους στημένους «κοινωνικούς 

διαλόγους» διαλύουν ότι απέμεινε από το δημόσιο και 

κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. 

Όλα αυτά τα χρόνια κανένα έργο υποδομής που έχουν 

ανάγκη τα λαϊκά στρώματα δεν προωθήθηκε. 

Αυτά που έγιναν στην οδοποιία τα χρυσοπληρώσαμε τους 

μεγαλοεργολάβους που κανένας τους δεν πλήρωσε για  τις 

κακοτεχνίες, όπως οι κατολισθήσεις στην Στέρνα, στην 

Τσακώνα, στο δρόμο του Άστρους, στο Χάραδρο, στο  λιμάνι 

του Λεωνιδίου….. 
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Ø Η αντισεισμική θωράκιση, η δασοπροστασία, η 

προστασία από πλημμύρες και άλλες  φυσικές 

καταστροφές έχουν εγκαταλειφθεί με αποτέλεσμα τα 

λαϊκά στρώματα εκτός από τον βραχνά της επιβίωσης 

να αντιμετωπίζουν ακόμα και τον κίνδυνο  της  ζωής 

τους από φυσικές καταστροφές. 

Ø Από κοινού προώθησαν το ξεπούλημα των δασών, τις 

περίφημες αναπτυξιακές  εταιρίες, Πάρνωνα, Βόρειας 

Πελοποννήσου, την  «ήπια» μορφή ανάπτυξης του 

Μαινάλου. Το αποτέλεσμα γνωστό, οι ορεινοί όγκοι της 

περιοχής μας έγιναν πηγή πλούτου για τους 

Κλαουδάτους – Κωτσόβολους   και   Σια. 

Ο  Αρκαδικός  λαός γνωρίζει ότι ο Νομάρχης  της Ν.Δ. 

υλοποίησε και εφάρμοσε την αντιλαϊκή πολιτική των 

κυβερνήσεων, της Ν.Δ. σήμερα, του ΠΑ.ΣΟ.Κ. χθες. 

 Ο υποψήφιος  Νομάρχης του ΠΑ.ΣΟ.Κ. θήτευσε, 

στήριξε και υλοποίησε αυτή την πολιτική από τη θέση 

Υπουργού. Ο Νόμος Ρέππα  έχει και τη δική του σφραγίδα, 

η αντιαγροτική πολιτική που βιώνουν οι κτηνοτρόφοι, οι 

αμπελουργοί, όλοι οι φτωχοί αγρότες  έχει και τη δική του 

συμβολή. 

Ο ανταγωνισμός ανάμεσα στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ 

γίνεται στο ίδιο γήπεδο και στοχεύει να εγκλωβίσει  για 

άλλη μια φορά τα λαϊκά στρώματα στην κυρίαρχη 
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αντιλαϊκή πολιτική και να δυσκολέψει την διεκδίκηση 

επίλυσης των βασικών προβλημάτων. 

Ο Αρκαδικός λαός δεν πρέπει να παγιδευτεί ακόμη 

μια φορά. 

Πρέπει να οδηγηθεί από την πείρα του, από την 

δυσαρέσκεια στην πολιτική τους που είναι πλέον ορατή 

ακόμη και σε οργανωμένα μέλη της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ. 

Εμείς του λέμε ήρθε η ώρα να κάνει το βήμα μπροστά 

να γυρίσει την πλάτη και στους δύο. 

Να στηρίξει τη Νομαρχιακή Αγωνιστική Συνεργασία 

και τους Αγωνιστικούς Συνδυασμούς που έχουμε ξεκάθαρη 

θέση απέναντι στην κυρίαρχη πολιτική, για να ξεφύγουμε 

από τη μοιρολατρία και να δυσκολέψουμε τα χειρότερα 

που έρχονται. 

Γιατί η Νομαρχιακή Αγωνιστική Συνεργασία και οι 

δυνάμεις που την στηρίζουν έχουμε τις λαϊκές ανάγκες στο 

επίκεντρο της πάλης για : 

• Υποδομές  και  έργα που θα αναλαμβάνει το κράτος 

χωρίς να επιβαρύνουν το λαό, με  προτεραιότητα την 

αντισεισμική θωράκιση, την αντιπλημμυρική 

προστασία,   την πυρασφάλεια. Οι επιχειρήσεις 

στρατηγικής σημασίας (ενέργεια,   τηλεπικοινωνίες, 

μεταφορές κ.λπ.) να γίνουν λαϊκή περιουσία που να 

υπηρετούν τα λαϊκά συμφέροντα. 
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• Σταθερή   εργασία   για   όλους  με δικαιώματα.   

7ωρο   -   πενθήμερο   -   35ωρο. Κατάργηση όλων των 

ελαστικών μορφών εργασίας παντού και στους  Δήμους  

και  στη  Νομαρχία. 

• Κατάργηση όλων των δημοτικών φόρων και της 

έμμεσης φορολογίας στα είδη λαϊκής κατανάλωσης. 

• Βασικό μισθό 1.300,00 ευρώ, 1.050,00 ευρώ κατώτερη 

σύνταξη και επίδομα ανεργίας. 

• Καθολική, υποχρεωτική, δημόσια κοινωνική ασφάλιση, 

Παιδεία και Υγεία. Σύνταξη στα 60 για τους άνδρες, στα 

55 για τις γυναίκες, στα 55 και 50 αντίστοιχα  για  τα 

βαρέα  και  ανθυγιεινά επαγγέλματα. 

• Στήριξη του αγροτικού εισοδήματος: 

      Με κατάργηση των ποσοστώσεων και των προστίμων 

συνυπευθυνότητας που επιβάλει η Ε. Ε., με ικανοποιητικές 

τιμές, με περιορισμούς στις αθρόες και ανεξέλεγκτες 

εισαγωγές, με πλήρη κάλυψη της αγροτικής παραγωγής και 

του αγροτικού κεφαλαίου από όλους τους φυσικούς 

κινδύνους και καταστροφές. 

• Μέτρα ανακούφισης και στήριξης των 

αυτοαπασχολούμενων, περιορισμό της ασυδοσίας των 

πολυκαταστημάτων και Σούπερ Μάρκετ, στήριξη της 

ντόπιας παραγωγής. 

• Πολιτική υπέρ της σύγχρονης λαϊκής κατοικίας, του 

λαϊκού κοινωνικού τουρισμού και Αθλητισμού. 
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• Κατάργηση των διοδίων. 

• Πάλη ενάντια σε όλα τα ναρκωτικά. 

• Προστασία του περιβάλλοντος, των δασών και των 

ελεύθερων χώρων από τη δράση του κεφαλαίου.  

Τόσο ο Νομάρχης της Ν.Δ. Κωνσταντόπουλος, όσο και ο 

υποψήφιος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Σπυρόπουλος  έχουν δώσει 

εξετάσεις και απέτυχαν για τα συμφέροντα των λαϊκών  

στρωμάτων. 

Αποδείχθηκαν  πολύ καλοί στην υπεράσπιση και 

υλοποίησης της αντιλαϊκής  πολιτικής. 

Το ίδιο και ο δήθεν αντάρτης της Ν.Δ. Σμυρνιώτης.  

Ήταν και είναι χρόνια στέλεχος της Ν.Δ. και Νομαρχιακός 

Σύμβουλος, δεν αντέδρασε πουθενά. Διεκδικεί για 

λογαριασμό του την πρωτοκαθεδρία στην αντιλαϊκή 

πολιτική. Τα λαϊκά στρώματα να μείνουν παγερά αδιάφορα 

στη διαμάχη κέντρων και παραγόντων για τη διανομή των 

θώκων σε όλα τα επίπεδα. 

Άλλοθι στην υλοποίηση της πολιτικής τους δίνει ο 

εκλεκτός του ΣΥΝ  Βέμμος. 

Με τις διαχειριστικές του προτάσεις και τα καλέσματα 

«συσπείρωσης όλων  των  πολιτικών  δυνάμεων π.χ. στη 

Γορτυνία» δεν σώζεται η ύπαιθρος. Ανάσα δίνεται στην 

αντιλαϊκή πολιτική. 

Ο Βέμμος και οι δυνάμεις που τον στηρίζουν βρέθηκαν 

μαζί στο ίδιο μετερίζι 
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v Με τις δυνάμεις του κυβερνητικού και εργοδοτικού 

συνδικαλισμού, στο Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας, σε 

κοινά ψηφοδέλτια με τη ΔΑΚΕ στο συνδικάτο οικοδόμων 

Αρκαδίας και στη ΔΕΗ του Λάδωνα, με την ΠΑΣΚΕ στη 

ΔΕΗ Μεγαλόπολης ενάντια στο  Π. Α. Μ Ε. 

v Με τις δυνάμεις των αγροτοπατέρων των κυβερνήσεων 

και της Ε.Ε. ενάντια  στα  μπλόκα  της  αγροτιάς.  

v Με τις  δυνάμεις του   ΠΑ.ΣΟ.Κ.   στους  Δήμους  

Τρίπολης,   Μεγαλόπολης,   Βόρειας Κυνουρίας, 

Τροπαίων ενάντια στις αγωνιστικές συσπειρώσεις. 

Τα λαϊκά στρώματα έχουν τώρα πείρα. Γνωρίζουν ότι 

μεθοδεύσεις με σχήματα τύπου Ταλαγάνη και Δελφάκη 

λειτούργησαν και ενίσχυσαν τη σοσιαλδημοκρατία και το 

ΠΑ.ΣΟ.Κ.  Ανάλογη στάση κρατούν και τώρα σε όλη την 

Ελλάδα και στην Αρκαδία. Στο  Λεωνίδιο  και Β. Κυνουρία 

με  το  ΠΑ.ΣΟ.Κ, στα  Τρόπαια με  τη Ν.Δ, στη  Μεγαλόπολη 

με το στέλεχος "αντάρτη" του ΠΑ.ΣΟ.Κ.  και τη Ν.Δ.     

Κάθε αριστερός, ριζοσπάστης αγωνιστής που βλέπει τη 

κατάντια εκείνων που επιμένουν να αυτοκαλούνται 

αριστεροί, που άλλος πηδάει από ’δω και άλλος από ’κει, 

τις δημόσιες αντιπαραθέσεις τους για να δικαιολογήσει ο 

καθένας με διαδικαστικά και όχι με πολιτικά επιχειρήματα 

την επιλογή του πρέπει  να  τιμωρήσει  τον  Συνασπισμό για  

τον καιροσκοπισμό και την υποκρισία του. Είναι 

συνυπεύθυνος, γιατί  συνδιοικεί με το ΠΑ.ΣΟ.Κ.  και τη 
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Ν.Δ. Στήριξε  και ψήφισε μαζί τους, στα όργανα της 

αυτοδιοίκησης όλες τις αντιδραστικές  προσαρμογές. Είναι 

διπρόσωπος, αλλού φοράει το προσωπείο της  «αριστερής» 

αντιπολίτευσης και αλλού συνεργάζεται μαζί τους.  

 

Εργαζόμενε, εργαζόμενη,  νέα  και  νέε, 
Αξιοποίησε  την  πείρα σου. Κάνε την επιλογή σου 

έχοντας σαν κριτήριο τη στάση  των  άλλων   συνδυασμών  

στα προβλήματα που σε βασανίζουν.  

Γνωρίζεις ποιοι  ήταν μαζί σου  και  ποιοι απέναντι  στους 

αγώνες σου όταν διεκδικούσες  ικανοποίηση  των αναγκών 

σου κρίνε κάθε υποψήφιο Νομάρχη – Δήμαρχο, τους   

συνδυασμούς, με κριτήριο πιο κόμμα τους στηρίζει, με 

κριτήριο τη στάση τους  απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική, 

απέναντι  στην  πλουτοκρατία,  απέναντι στον ιμπεριαλισμό 

(Η.Π.Α. – Ε.Ε. – ΝΑΤΟ). 

Είναι πια καιρός να σταματήσει ο 

αποπροσανατολισμός των λαϊκών στρωμάτων  με τις 

δήθεν διαφοροποιήσεις για «τοπικές κοινωνίες»  για  

«επιτροπές  πολιτών»  για  αντάρτες  υποψήφιους.   Οι 

πολιτικές που εφαρμόζονται δεν είναι μόνο τοπικές ούτε 

αποσπασματικές και πολύ περισσότερο δεν  είναι  

προσωπικές. 

Οι Νομάρχες και οι Δήμαρχοι των κομμάτων του 

Ευρωμονόδρομου εφαρμόζουν μέσα από την 
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Αυτοδιοίκηση την πολιτική των κομμάτων που τους 

στηρίζουν. 

Αυτοί που υπηρετούν την πολιτική του κεφαλαίου 

δεν έχουν καμιά απολύτως σχέση με την υπεράσπιση των 

λαϊκών συμφερόντων. 

Αυτοί που  μετέτρεψαν την Αυτοδιοίκηση  σε ισχυρό  

στήριγμα των ιδιωτικοποιήσεων, της ανατροπής των 

λαϊκών κατακτήσεων και της επιβολής άμεσων τοπικών 

φόρων αναδεικνύουν κάποια προβλήματα δήθεν τοπικά  

και  οι λύσεις που  προτείνουν  είναι στα  μέτρα  των 

μεγαλοσυμφερόντων  και  σε  βάρος  του  Αρκαδικού  λαού. 

Για παράδειγμα αφού άφησαν το πρόβλημα των 

σκουπιδιών να πάρει τη σημερινή εκρηκτική του μορφή 

τώρα εν χορώ να τα παραδώσουν στο ιδιωτικό κεφάλαιο 

για να κερδοσκοπεί σε βάρος μας. 

Είναι έτοιμοι να παραδώσουν όλες τις κοινωνικές 

υποδομές μέσα από τη Σύμπραξη Δημόσιου και Ιδιωτικού 

τομέα στους κερδοσκόπους. 

Δρόμοι, πλατείες, νοσοκομεία, σχολεία, τα πάντα  

στους ιδιώτες που θα τους χρυσοπληρώνουμε μια ζωή. 

Ήδη το Πανεπιστήμιο που λειτουργεί για ακόμη   μια  

χρονιά   με  σοβαρά  προβλήματα  στις  υποδομές  και  σε 

προσωπικό  παραδίδεται  στους  ιδιώτες. 

Δεν στηρίζουν το λιγνίτη και τη χρήση αντιρρυπαντικής 

τεχνολογίας για την παραγωγή ενέργειας στη Μεγαλόπολη 
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και στηρίζουν την επιλογή του κεφαλαίου  για  χρήση   

φυσικού  αερίου  στην παραγωγή   Ηλεκτρικής ενέργειας. 

Τι σημαίνει αυτό; Απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας, 

πλήγμα για όλη την περιοχή. 

Για παραγωγή Ηλεκτρικής ενέργειας μιάμιση φορά 

από ότι παράγει σήμερα η Μεγαλόπολη χρειάζονται 50 

εργαζόμενοι  και  αυτοί ποιος ξέρει με τι εργασιακές 

σχέσεις. 

 

Λιγότεροι  Δήμοι  και  Νομαρχίες  στη  Ν.Δ. και  
στο  ΠΑ.ΣΟ.Κ. ή σε συνεναιτικούς  συνδυασμούς  που 
συμμετέχει   ο  ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ,  σημαίνει  ότι ο λαός 
θα  μπορεί  να  παλεύει  καλύτερα  ενάντια  στις  
αντιλαϊκές  πολιτικές. 

Ενισχύστε το ψηφοδέλτιο της Ν.Α.Σ. Αρκαδίας και 
τους αγωνιστικούς συνδυασμούς στους Δήμους που 
αποτελούν το μοναδικό πόλο αντίστασης, 
αντεπίθεσης και διεκδίκησης λαϊκών δικαιωμάτων. 

Για  Νομαρχία  και Δήμους που  θα βρίσκονται 
δίπλα σας, όπως βρεθήκαμε όλο το προηγούμενο 
διάστημα, στήριγμα των αγώνων και των 
διεκδικήσεών σας, συμπαραστάτες για τη λύση των 
λαϊκών προβλημάτων σύμφωνα  με  τις  λαϊκές  
ανάγκες. 
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ΣΤΕΙΛΤΕ  ΜΗΝΥΜΑ  ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ   
ΤΗΣ  ΑΝΤΙΛΑΪΚΗΣ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΤΗΣ  Ν.Δ.  ΚΑΙ  ΤΟΥ  ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

ΣΤΗΡΙΞΤΕ   ΤΗ   ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ   ΓΙΑ ΤΗΝ   ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ 

Ψ Η Φ Ι Σ Τ Ε    
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
με υποψήφιο  Νομάρχη  το  ΒΑΓΓΕΛΗ  ΓΟΥΡΓΑΡΗ 


